Četverosložni planet
Moj planet izgleda kao slika i ima četiri djela. Prevladava crvena boja. Crvene je boje jer su svi ljudi obučeni u crveno. Planet je srednje veličine. Na njemu žive različiti ljudi i životinje. Dio planeta se zove Zeleni planet jer je na njemu sve zeleno. Tamo bih voljela živjeti jer ima puno drveća i životinja.
Tia

Dugin planet
Na mojem planetu prevladava narančasta boja zato što na njemu živi puno narančastih životinja. Moj planet je velik. Na njemu žive životinje koje su druželjubive i jako, jako šarene. Ne bih tamo živjela jer ne bih imala nikakvog društva osim životinja.
Ana K.

Svijetli planet
Moj planet izgleda kao Sunce. Prevladava žuta boja. Moj planet je prekriven suncokretima. Taj planet je malen. Na njemu žive anđeli, Isus i slatke životinje. Pas živi u kućici. Janje živi na livadi. Ja bih živjela na tom planetu zato što bih mirisala suncokrete i mazila bih i hranila životinje.
Antea

Valjsmars
Planet je okrugao i šaren. Boje koje su na planetu su: crvena, zelena, narančasta, plava i žuta. Na tom planetu su stvari poput zlata, vode i planine koje su velike 89.361 metara. Na njemu žive vanzemaljci i to više vrsta. Te vrste su: zlatni, vodeni, marsovski, ljuti, drveni i zeleni. Ja ne bih živio tamo zato što bi me ubili.
Karlo

Planet Šarenih boja
Na planetu ima puno ulica. Po ulicama voze autobusi. Planet je šaren. Izabrala sam šareni planet zato što volim da je sve šareno. Moj planet je velik. Na njemu žive šareni ljudi. Oni su svi veliki. Vole jesti šarenu hranu. Ja ne bih voljela živjeti na tom planetu zato što bi sve bilo šareno i jeli bi šarenu hranu.
Iva

Planet boja
Moj planet ima šarene planine, dugine boje i ima puno duga. Na mojem planetu prevladavaju žuta i narančasta boja. Odabrala sam te boje zato što se najbolje vide. Moj planet je velik kao škola. Na njemu žive različite boje. Ružičasta je lijepa, plava je tužna, a crvena ljutita. Ja ne bih živjela na tom planetu jer ne vole ljude. Svi su sretni i dobri, ali nisu dobri prema ljudima.
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Šareni planet
Moj planet je šaren. Na mojem planetu ne prevladava nijedna boja. Uzela sam šarene boje jer ih volim. Moj planet je velik. Na Šarenom planetu žive ljudi. Ti ljudi imaju običaj šarenih majica. Živjela bih tamo jer mi se sviđaju njihovi običaji. Ljudi uživaju u pogledu na rijeke. Ponekad 10.4. puste šarene leptire. Uz njih uživaju. Leptiri donose više veselja. Ljudi su sretni i zadovoljni.
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Krilonet
Na planetu ima drveća, kuća, dvorca i cvijeća. Na planetu prevladava crvena boja zato što je to boja ljubavi., a tamo su svi dobri. Moj planet je jako velik. Na njemu žive ljudi s krilima. Ljudi imaju crvenu odjeću i crvena krila. Ja bih htjela tamo živjeti zato što bih imala krila i letjela bih.
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Planet leptira
Na planetu prevladava narančasta boja zato što imaju zgrade te boje. Planet je velik. Na njemu žive leptiri. Leptiri su mali. Vole kad ih ljudi puste u prirodu.
Lucija

Planet prstena
Moj planet izgleda kao prsten i žute je boje. Planet je žute boje jer je i prsten žute boje. Moj planet je velik. Na njemu žive ljudi s prstenom. Ljudi imaju zlatno lice, zlatne ruke i noge, zlatno tijelo i nose prsten. Ja ne bih htio tamo živjeti jer bih trebao biti zlatan.
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Zemljani ocean
Na planetu prevladava plava boja jer je cijeli planet ocean. Ovaj planet je velik. Na planetu žive morske životinje. Plave su boje. Jedu ostale ribe. Ne žive u miru. Ne bih volio živjeti na tom planetu. Ne bih živio na tom planetu zato što bi me životinje pojele.
Josip

Planet ljubavi
Na planetu prevladava crvena boja zato što je to planet ljubavi. Ima puno crvenih oblaka, srca i anđela i velik je. Na njemu žive anđeli, grlice i hrčci. Ja bih tamo volio živjeti zato što bih se tamo mogao pretvoriti u bilo koju životinju.
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Planet zvijezde Danice
Planet izgleda malo. Ispod smeđih oblaka žuto je narančaste boje. Takve je boje zato što je sjajan. U svemiru kad ga gledaš izgleda vrlo malen, ali je jako velik. Na njemu žive ptice i pokoja srna. Ptice su jako šarene, kao duga, a srne su smeđe-roze boje. Ponekad, kad je navečer vedro nebo, mjesec pusti roze svjetlosne zrake da lebde. Ja bih htjela živjeti na tom planetu kad bi on postojao. Taj planet je jako mekan i zato bih htjela živjeti na njoj. Planet jako voli ptice i srne.
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Planet anđela
Na planetu je raj i velika rijeka. Na planetu anđela prevladava žuta boja.
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Planet moći
Kod mojeg planeta prevladava ljubičasta boja zato što je ljubičasta jedna najvažnija moć. Moj planet moći je malen. Na njemu žive super junaci. Na sebi nose plašt i čvrstu krunu. Dječaci nose majice kratkih rukava i kratke hlače, a djevojčice haljine i štrample. Ja bih tamo voljela živjeti zato što bih mogla imati bilo koju moć. Svi zajedno bismo mogli spašavati grad i to bi bilo kao u crtiću.
Tonka

Planet Priroda
Boje koje su na njemu su crvena, plava, narančasta, žuta, a najviše je zelene. Izabrao sam te boje zato što su dio prirode. Planet je jako velik. na njemu žive životinje koje žive u prirodi. Nema otrovnih ni opasnih životinja. Sve životinje imaju deset godina i besmrtne su. Imaju krzno da ih štiti od zime. Ne bih živio na tom planetu zato što tamo nema škole ni nogometa.
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