Priča s mirisom limuna
Jednog dana išla sam u dućan. U dućanu vidjela sam mljac, mljac čokoladu. Ali...mama je rekla da kupim limune. Kada sam uzimala limun osjetila sam predivan miris. Ne biste  vjerovali, isti sam taj miris osjetila u svojoj novoj knjizi. Ta knjiga bila je priča o limunima i bila je sva žuta. Drugog dana dobila sam knjigu u smeđoj boji, a ona je mirisala po čokoladi. Iskreno, skoro sam pojela tu knjigu koliko je mirisala po čokoladi.  (Bruna Tandara 2.a PB)

Priča s mirisom jagode
Jednom kada sam bila s mamom u vrtu, mama je nabrala puno toga, a ja samo jagode. Unijela sam jagode u kuću. Stariji brat mi je rekao: „Ti pojedi jednu i ja ću pojesti jednu.“ Kad sam je stavila pred lice zamislila sam si kao da sam u šumi koja je puna jagoda. Imala je travu od jagoda i na drveću su rasle jagode. U toj šumi bile su životinje i jele su samo jagode. Na jednom drvetu bio je jedan plavi gumb. Pritisnula sam ga i vratila sam se kući. Za to vrijeme prijatelji su mi došli i lijepo smo se igrali. (Dora Valentić 2.a PB)

Priča s mirisom vanilije
Jedna djevojčica je voljela sladoled s vanilijom. Otišla je iz škole i došla kući. Djevojčica je bila jako tužna zato što nije dobila sladoled s vanilijom pa je otišla u knjižnicu. Pronašla je tajnu sobu, vidjela je  knjigu i otvorila ju je. Stvorila se na zemlji sladoleda s okusom vanilije. Djevojčica je mislila da sanja, ali uzela je sladoled i polizala ga. Osjetila je okus vanilije i skočila tako jako da se vratila u knjižnicu. (Josip Kalanj 2.a PB)

Priča s mirisom ruže
Jedan dječak vidio je knjigu s ružom. Otvorio je 1. stranu, stavio je ruku i zažmirio je. Vidio je ruže i svakakvo cvijeće. Teta knjižničarka ga je pitala što radi. On se odlučio za ovu knjigu. Doma ju je pročitao 100 puta. Vratio je knjigu iako nije bilo vrijeme. Sreo je curicu koja je isto htjela tu knjigu. Ona isto voli cvijeće. Dječak i djevojčica su zajedno proučavali cvijeće. Zavoljeli su prirodu i samo su im se redale 5. (Tia Rizvalić2.a PB)
